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A'rA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CURSO DEENGENllARIA DEENERGIA

Ata da quinquagésima nona reunião do Colegiada do
Curso de Engenharia de Energia. realizada no dia 1 7
de nov'ombro de 2016. às 13h30min. na sala A-31 1
do Campus .Jardim das A'ç'unidas. Araranguá.
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Aos dezesscte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezasseis. às treze horas e trinta
minutos. na sala A-3 1 1 do Campus .jardim das Avenidas em Araranguá. reuniram-se os seguintes
membros do Colegiada do curso de Engenharia de Energia. devidamente convocados Prof.
Ferrando Henrique Milanesa. Prof. Reginaldo Geremias. Prof. Rogério Gomos de Oliveira. Prol.
Exerton Fabían .Tasinski. Pior Casar Catando Scharlau. Prol'a. CJáudia Weber Coiseuil. discente
.lanyara C. Pacheco de Almeida. discente Felipe de Oliveira Coirêa c discente Paulo César
Coirea Galeano, sob a Presidência do Prof. Luciano Lopes PHtscher. Coordenador do Curso de
Engenharia de Energia. .lustífícaram ausência: Pior'a. Elite Sonllnei' Watzko. Prof. Giuliano Arns
Rampinelli. Proa. Mana Àngeles Lobo Recto. Prosa. Cada de Abriu D'Aquillo. Prof. Leopardo
Eliseire Bremernlann. llavendo quórum: Prof. Luciano cumprimentou os presentes e det.i por
aberta a reunião. Em seguida. passaram à apreciação dos seguintes itens de pauta: lteila' l:
Aprovação da pauta da 59" Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de
Energia. Prof. Luciano solicitou a inclusão do item: ''Solicitação de quebra de pré-requisito para
da discente Ana Raquel Bernarda pala cursar Estágio Profissional'l. Colocada em votação. a
pauta cona a inclusão do novo itens foi aprovada por unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata
da 58" Reunião Ordinária do Colegiado do Curso dc Engenharia de Energia. A ata da 58"
Reunião Ordinária foi analisada pelos presentes e. cm x'citação. foi aprovada por unanimidade.
Item 3: Homologação do resultado das solicitações de transferências c retorno de graduado
do semestre 2017-1. Prof'. Luciano apresentou o resultado das solicitações de translelêncías e
retomo de graduados para o curso de Engenharia de Energia do semestre 201 7-1 . ief'erentes ao
Edital N' 036/GD/DAE/2016. Foram i'ecebidas tl'ês solicitações no Incisa l Transíêrência Interna e
Retorno de Aluno-Abandono. sendo todas defêridas: foram recebidas três solicitações no Incisa ll --
I'ranslbrência Externa. sendo de6eridas duas solicitações e illde6erida a solicitação da candidata Thayná
Bel Per'eira Guimarães: fbl'am recetlidas três solicitações no Incisa 111 Retorno de Graduado. sendo
defeíidas duas solicitações c indeferida a solicitação do candidato Anderson de Souza Estrela Bahia. Após
a apresentação- o Colegiada homologou. por unanimidade. o resultado das solicitações de
transferências e retorno de graduado do semestre 201 7-1 . Item 4: Discussão e aprovação da
ementa de ARA724] -- Tópicos Especiais em Energia l para o semestre 2017-1. Prol'.
Luciano 6ez a leitura da ementa da disciplina ARA7241 Tópicos Especiais em Energia l para o
semestre 201 7-]. conforme proposta recebida pelo Prof. Marcos Ribas. professor visitante do
PPGES. A ementa proposta foi: ''Fotos'ísica e mecanismos de relação de carga em painéis
solares fotovoltaicos. Principais materiais de uso comercial e suas características. Principais
materiais alvo de pesquisa e suas características. técnicas na fronteira do estado-da-arte em
energia solar fotovoltaica''. Prof Luciano sugeriu que o subtítulo proposto pelo pior'essor para a
disciplina. "Nanotecnologia Aplicada a Energia Solar Fotovoltaica"- passasse a integrar a
emema. O Colegiado concordou com o tema e os tópicos propostos para a ementa. sugerindo a
adeqLHção ou alteração do texto. a critério do prohssor.. Colocado em votação. a ementa
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